

法国俩总统 都被女人找麻烦

奥朗德

前女友出书“复仇”？



特里耶韦莱(左)和奥朗德(右上角)
为朱莉·加耶 (网络图片)

□据 新华社巴黎9月3日专电(记者 尚栩)

法国总统奥朗德前女友瓦莱丽·特里耶韦莱的新书《感谢这一刻》虽然4日才正式面世,却已在法国各界制造了轰动效应,这不仅在于新作的“横空出世”,还因为书中的内容“很有料”。

特里耶韦莱曾经就职的《巴黎竞赛画报》在发布此书将面世的消息时,特别截取了书中的一些片段。

当然,其中最吸引眼球的无疑是描述特里耶韦莱与奥朗德感情出现破裂的片段:“关于朱莉·加耶的报道成为当天早间新闻的头条……我忍受不了这一切,我冲进浴室,抓起了装着安眠药的小药袋……我跑回房间,他(奥朗德)和我抢夺药袋,药散落在床上和地上,但我还是拿到了,我把我拿到的药片都吞了下去,我想要睡觉,我不想知道接下来会发生什么……我想要逃跑,我失去了知觉。”特里耶韦莱在书中如是描述《更近》杂志曝光奥朗德与女演员朱莉·加耶有染后她所经历的生活。

对于特里耶韦莱的新书,法国媒体给予了很大关注。有媒体认为,《感谢这一刻》是前“第一

夫人”投向爱丽舍宫的一枚炸弹。也有媒体认为,这本书只是一个女人的复仇计划。

根据法国BFM电视台的报道,截至巴黎时间3日晚,这本首次印刷量达20万册的新书在亚马逊上的预订量已经创下新纪录。

对于前女友翻出“旧账”,奥朗德办公室做出回应,称他们“并未注意到”这本新书即将上市。

法新社解读认为,特里耶韦莱自曝情史可能让奥朗德陷入尴尬,甚至进一步拉低他业已创下新低的民众支持率。

年近50岁的特里耶韦莱曾是法国著名的政治记者,担任过《巴黎竞赛画报》编辑。她从2006年开始与奥朗德共同生活,但两人一直没有结婚。2012年,在奥朗德当选法国总统后,特里耶韦莱一直被视为“第一夫人”,同前任“第一夫人”卡拉·布吕尼的时尚形象不同,记者出身的特里耶韦莱更显知性,也相对低调。

今年1月10日,法国《更近》杂志曝光奥朗德与女演员朱莉·加耶有染。特里耶韦莱随后因神经衰弱和低血压被送往巴黎一家医院接受了10天的住院治疗。1月25日,奥朗德宣布自己已经结束与特里耶韦莱的同居生活。

萨科齐

要为法国放弃婚姻？



萨科齐(左)与布吕尼 (网络图片)

□据 新华网

据英国《每日电讯报》4日报道,法国政界人士3日透露说,法国前总统萨科齐或在未来几天内公布他是否重返政坛的意愿。

报道说,即将在明年1月迎来自己六十大寿的萨科齐有意成为反对党人民运动联盟的党首,为2017年的总统大选铺路。

然而,据好友爆料,重返政坛的话题搞砸了萨科齐和布吕尼在巴厘岛度假的欢乐时光,布吕尼因不想丈夫重走老路而大发雷霆。

这名友人说,布吕尼忍受不了政治的肮脏和敌意。她曾经受过伤,现在仍然很愤怒。她一直确信媒体想要将她的丈夫“生吞活剥”。

不过,也有一些人认为萨科齐、布吕尼夫妇反目其实是在作秀。两人为了让选民相信萨科齐准备放弃美好的婚姻并将一切奉献给国家,精心唱了一出双簧。

《每日电讯报》援引观察人士的话说,鉴于奥朗德近期遭遇的政治和个人悲剧,未来几天对萨科齐来说将是“下战书”的大好时机。

因涉嫌探听司法机密和腐败,法国司法机关7月正式对萨科齐展开调查。《每日电讯报》称,虽然目前尚无法确定萨科齐是否将面临审判,但此事恐将阻碍萨科齐重返政坛,并影响法国政坛的走向。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

